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ATA Nº 027/2021 Da Sessão Ordinária - Realizada em 25/10/2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às 16 

(dezesseis) horas e 30 (trinta) minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária, na 

Sede do Poder Legislativo, os seguintes Edis: ADRIANO RODRIGO 

MATTGE, GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP, ILVÂNIA EUNICE 

WENTZ, JONAS SANDERSON BALBINOTI, LUCIANO DREHMER, 

MARCIO PINTO DA SILVA, NILVO ROYER, OTÁVIO OSMAR 

KERN e RITA IVANETE VIEIRA DE VASCONCELLOS. Verificando o 

número legal de Edis presentes, a Sessão foi aberta pela Presidente Vereadora 

ILVÂNIA EUNICE WENTZ que primeiramente colocou em discussão e em 

votação a Ata nº 026/2021, da última Sessão Ordinária, sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida a Presidente do Legislativo solicitou que a 2ª 

Suplente do Partido Democrático Trabalhista – PDT, Sra. RITA IVANETE 

VIEIRA DE VASCONCELLOS fizesse a entrega do seu Diploma, feito a 

entrega, de acordo com o §2º do Art. 6º do Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores, procedeu-se com o Compromisso da Verª. RITA IVANETE 

VIEIRA DE VASCONCELLOS a qual em pé e com o braço direito estendido, 

fez o seu compromisso: “PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI 

ORGÂNICA, AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, E 

EXERCER O MEU MANDATO SOB INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, 

DA LEALDADE, DA HONRA E DO BEM COMUM”, repetindo no final a 

Vereadora: “ASSIM EU PROMETO”, assim, a Presidente declarou empossada 

a Verª. RITA IVANETE VIEIRA DE VASCONCELLOS. Em seguida foi 

realizada a leitura dos expedientes recebidos do Executivo Municipal: Ofício 

nº 344/2021 – Encaminhamento de Projeto de Lei; Projeto de Lei nº 060/2021 

de autoria do Executivo Municipal que “Concede Outorga de Escritura 

Pública de Doação às empresas WK Soluções em Rotomoldagem e Dinamik 

Sistemas Construtivos e dá outras providências”; Ofício nº 354/2021 – 

Encaminhamento de Projeto de Lei; Projeto de Lei nº 061/2021 de autoria do 

Executivo Municipal que “Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio 

com a Secretaria de Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul e dá 

outras providências”; Ofício nº 358/2021 – Encaminhamento de resposta aos 

requerimentos. Em seguida passou-se para a leitura dos expedientes recebido 

de diversos: Desistência – Suplente Ademar Jacó Hahn; Convite - Dep. Est. 

Franciane Bayer; E-mail - CCR ViaSul; Convite - Dep. Est. Fran Somensi; 

Convite – ASCAMAJA; Convite - Procuradoria da Mulher; VS-ARI-
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............................................continuação da ATA Nº 027/2021 – De 25/10/2021. 

0048/2021 – CCR ViaSul; Ofício S/N/2021 - Delegacia de Polícia de Pronto 

Atendimento de Carazinho; Convocação – AVASB. Durante o espaço, o Ver. 

ADRIANO RODRIGO MATTGE, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura 

completa do Ofício recebido da Delegacia de Polícia de Pronto Atendimento 

de Carazinho. Em seguida foi aberto o espaço para a Leitura dos Expedientes 

expedidos pelos vereadores: Pedido de Licença Ver. IVANIR URBANO 

BORN – Mesa Diretora; Convocação nº 013/2021 – 1º Suplente do PDT, Sr. 

ADEMAR JACÓ HAHN; Convocação nº 014/2021 – 2ª Suplente do PDT, Sra. 

RITA IVANETE VIEIRA DE VASCONCELLOS; Ofício nº 230/2021 – 

Executivo Municipal; Ofício nº 231/2021 – Executivo Municipal; Ofício nº 

232/2021 – Esc. Mun. de Ens. Fund. Marcílio Dias; Ofício nº 233/2021 – Esc. 

Mun. de Ens. Fund. Leonel de Moura Brizola; Ofício nº 234/2021 – Esc. Est. 

Edc. Básica Dr. José Maria de Castro; Ofício nº 235/2021 – Esc. Mun. Edc. 

Inf. Cantinho do Amor; Ofício nº 236/2021 – Esc. Mun. Edc. Inf. Felippe 

Alflen; Ofício nº 237/2021 – Esc. Esp. Novo Horizonte; Ofício nº 238/2021 – 

Sec. Mun. de Educação, Cultura, Desporto e Turismo; Ofício nº 239/2021 – 

CCR ViaSul. Em seguida passou-se para o espaço dos expedientes 

apresentados pelos vereadores, onde foram apresentados os seguintes: -Leitura 

do Projeto de Resolução nº 006/2021 de autoria da Mesa Diretora que “Altera 

o art. 74 da Resolução nº 010/11, que ‘Institui o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Vereadores de Victor Graeff.’ e dá outras providências”; -

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021 de autoria do Poder 

Legislativo que “Aprova as Contas dos Senhores Administradores do 

Executivo Municipal de Victor Graeff, referente ao Exercícios de 2015”; -

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2021 de autoria do Poder 

Legislativo que “Aprova as Contas dos Senhores Administradores do 

Executivo Municipal de Victor Graeff, referente ao Exercícios de 2016”; -

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021 de autoria do Poder 

Legislativo que “Aprova as Contas dos Senhores Administradores do 

Executivo Municipal de Victor Graeff, referente ao Exercícios de 2017”; -

Leitura, discussão e Votação do Requerimento nº 059/2021 de autoria do Ver. 

ADRIANO R. MATTGE (MDB) que “Requer ao Executivo Municipal, a 

instalação de uma academia de ginástica ao ar livre, na localidade de Posse 

Cerrito”. Aprovado por unanimidade; -Leitura, discussão e Votação do 

Requerimento nº 060/2021 de autoria da Verª. RITA I. V. DE 
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VASCONCELLOS (PDT) que “Requer ao Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, que seja 

disponibilizado um monitor para auxiliar os passageiros de cada transporte 

escolar”. Aprovado pela maioria dos votos (Votos Contrários: Ver. LUCIANO 

DREHMER e Ver. MARCIO PINTO DA SILVA); -Leitura, discussão e 

Votação do Requerimento nº 061/2021 de autoria da Verª. RITA I. V. DE 

VASCONCELLOS (PDT) que “Solicita ao Deputado Federal Giovani 

Cherini, do Partido Liberal (PL), que sejam viabilizados recursos financeiros, 

por meio de Emenda Parlamentar, para revitalização da quadra de esportes 

da Escola Estadual de Educação Básica Dr. José Maria de Castro (JOMAC)”. 

Aprovado por unanimidade; Leitura, discussão e Votação do Requerimento 

nº 062/2021 de autoria da Verª. RITA I. V. DE VASCONCELLOS (PDT) que 

“Requer ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde e 

Assistência Social, esclarecimentos sobre o Centro de Saúde Ivo Otto 

Schneider”. Aprovado por unanimidade; -Leitura, discussão e Votação do 

Requerimento nº 063/2021 de autoria do Ver. GILBERTO J. MUSSCOPP 

(PDT) que “Requer ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, 

empedramento de trecho específico na estrada rural de São José da Glória”. 

Aprovado por unanimidade; -Leitura, discussão e Votação do Requerimento 

nº 064/2021 de autoria do Ver. GILBERTO J. MUSSCOPP (PDT) que 

“Solicita ao Executivo Municipal que verifique a possibilidade de realizar 

aplicação de inseticidas contra o mosquito Simuliidae, popularmente 

conhecido como ‘borrachudo’, em determinados pontos do Município”. 

Aprovado por unanimidade; -Leitura, discussão e Votação da Indicação nº 

034/2021 de autoria da Verª. RITA I. V. DE VASCONCELLOS (PDT) que 

“Sugere ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social, que apresente uma forma de reconhecer ou até gratificar os 

funcionários da saúde de nosso Município”. Aprovada por unanimidade; -

Leitura, discussão e Votação da Moção nº 010/2021 de autoria dos Vereadores 

ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB), LUCIANO DREHMER (PP), 

ILVÂNIA EUNICE WENTZ (PP), MARCIO PINTO DA SILVA (MDB) e 

NILVO ROYER (MDB): “MOÇÃO DE REPÚDIO a Proposta de Emenda à 

Constituição (PEC 188/2019) que tramita no Senado Federal, principalmente 

em seu Art. 115 que trata da extinção dos municípios com até 5.000 habitantes, 

como também, a manifestação contrária a qualquer alteração legal na referida 
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PEC que possa vir afetar ou inviabilizar economicamente os pequenos 

municípios”. Aprovada por unanimidade; Leitura, discussão e Votação da 

Moção nº 011/2021 de autoria da Verª. RITA I. V. DE VASCONCELLOS 

(PDT): “MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sra. WALLI SCHMIDT, 

cujo falecimento ocorreu no dia 07 de outubro de 2021”. Aprovada por 

unanimidade. Sendo que foram esses os expedientes apresentados pelos 

vereadores, passou-se para o espaço reservado aos pedidos verbais: -Pedido 

Verbal do Ver. GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT): -Solicitou ao 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, a recuperação de pontos 

específicos no trecho entre a propriedade do Sr. Ireno Luersen seguindo até a 

BR-386, sendo estes, logo após a propriedade do Sr. Ireno Luersen e próximo 

a propriedade do Sr. Marcos Heckler, local em que no último final de semana 

ocorreu atolamento de um caminhão carregado de frango; -Pedidos Verbais 

do Ver. JONAS SANDERSON BALBINOTI (PDT): -Reforçou o seu 

pedido já realizado em outra oportunidade, solicitando ao Executivo Municipal 

que através da Secretaria de Saúde e Assistência Social sejam tomadas as 

providências necessárias quanto a falta de alguns medicamentos na Unidade 

Básica de Saúde; -Solicitou ao Executivo Municipal que através da Secretaria 

de Obras seja realizado o trabalho de recuperação da estrada que dá acesso a 

propriedade do Sr. Loreno Pinto da Silva, na Vila Bananeira, em São José do 

Umbú, pois a estrada está em péssimas condições; -Pedidos Verbais do Ver. 

ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB): -Solicitou que o Executivo 

Municipal verifique se todos os ônibus que realizam o transporte escolar 

possuem os cintos de segurança em condições de uso e que dá mesma maneira 

seja cobrado o seu uso; -Solicitou ao Executivo Municipal que através da 

Secretaria de Obras seja realizado a recuperação dos seguintes locais: a) estrada 

que dá acesso ao Camping Kronbauer; b) estrada que passa pela Linha Priebe; 

c) estrada que passa pelo campo do Esporte Clube Vitória seguindo até a 

propriedade do Sr. Euclides Follmer; d) bueiros em frente a propriedade do Sr. 

Lavosier Sonda; e) estrada próxima a propriedade do Sr. Claiton Drehmer; f) 

estrada que passa pela propriedade do Sr. Antônio R. da Silva; -Solicitou ao 

Executivo Municipal que estude a possibilidade de instalar uma academia de 

ginástica ao ar livre na Praça Municipal; -Pedidos Verbais da Verª. ILVÂNIA 

EUNICE WENTZ (PP): -Solicitou o encaminhamento de ofício à Regional 

dos Correios de Passo Fundo requerendo informações a respeito do horário de 
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funcionamento da agência de nosso Município, para confirmar se é verdadeira 

a informação de que a unidade local está abrindo somente duas vezes na 

semana; -Solicitou o encaminhamento de ofício à equipe de atletas da 

Categoria Sub-7 da AERG, com o objetivo de parabenizá-los pelo terceiro 

lugar conquistado durante o Torneiro Regional de Futsal, realizado no dia 23 

de outubro, em nosso município; -Solicitou o encaminhamento de ofício de 

parabenização as atletas da Equipe de Voleibol Parceria, Renata Petri e 

Kaetana Cecília Nunes, pela conquista dos títulos de “Atleta Destaque” e 

“Melhor Defesa”, respectivamente, em premiação individual, durante o 

Campeonato de Voleibol realizado no dia 24 de outubro de 2021, em Santo 

Antônio do Planalto/RS; -Pedido Verbal do Ver. NILVO ROYER (MDB): 

-Solicitou ao Executivo Municipal através da Secretaria de Administração, que 

seja enviada para esta Casa Legislativa uma relação completa constando todas 

as irregularidades que existiam no Centro de Saúde Ivo Otto Schneider, após 

ter sido inaugurado pela administração anterior, as quais ficaram pendentes de 

ajustes e que já foram sanadas por esta gestão. Ressaltando inclusive neste 

relatório, informações que conste a metragem de cabos elétricos utilizados e a 

quantidade de torneiras que estavam com altura irregular, por exemplo, com o 

objetivo de trazer a público todos os itens que foram regularizados após ter sido 

realizada uma “pré-inauguração”, como deve ser chamado o ato, segundo o 

Vereador; -Pedidos Verbais do Ver. LUCIANO DREHMER (PP): -

Solicitou o encaminhamento de ofício à Equipe de Voleibol Parceria pela 

participação e também pelo segundo lugar conquistado durante o Campeonato 

de Voleibol realizado no dia 24 de outubro de 2021, em Santo Antônio do 

Planalto/RS. -Solicitou o encaminhamento de ofício à Equipe Vôlei Mania, 

pela participação no Campeonato de Voleibol realizado no dia 24 de outubro 

de 2021, em Santo Antônio do Planalto/RS; -Da mesma maneira que a Verª. 

ILVÂNIA EUNICE WENTZ, solicitou o encaminhamento de ofício de 

parabenização para as atletas da Equipe de Voleibol Parceira, Renata Petri e 

Kaetana Cecília Nunes, pela conquista dos títulos de “Atleta Destaque” e 

“Melhor Defesa”, respectivamente, em premiação individual, durante o 

Campeonato de Voleibol realizado no dia 24 de outubro de 2021, em Santo 

Antônio do Planalto/RS; -Juntamente com a Verª. ILVÂNIA EUNICE 

WENTZ, solicitou o encaminhamento de ofício de parabenização à equipe de 

atletas da Categoria Sub-7 da AERG, pelo terceiro lugar conquistado durante 
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o Torneiro Regional de Futsal, realizado no dia 23 de outubro, em nosso 

município. Considerando que foram esses os pedidos realizados pelos Edis, e 

não havendo nenhum inscrito no espaço do Pequeno Expediente, foi dado 

início a Ordem do Dia, momento em que após realizada a leitura e discussão 

foi aprovado por unanimidade o Projeto de Resolução nº 006/2021 de autoria 

da Mesa Diretora que “Altera o art. 74 da Resolução nº 010/11, que ‘Institui o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff.’ e 

dá outras providências”. Considerando que foi esse o projeto lido e discutido, 

e não havendo nenhum inscrito no espaço da Tribuna Livre, passou-se para o 

espaço destinado as Explicações Pessoais. A Verª. RITA I. V. DE 

VASCONCELLOS foi a primeira a utilizar o espaço, momento em que 

agradeceu os colegas da mesa pela paciência, pois, tem muitas coisas que ainda 

não possui conhecimentos aprofundados neste primeiro momento e a ansiedade 

pode interferir no instante das colocações, no entanto, acredita que a intenção 

de todos os vereadores é a mesma, na qual, é fazer o bem para o Município. 

Agradeceu o Ver. ADRIANO R. MATTGE pela ajuda e auxílios prestados 

neste seu primeiro momento como Vereadora, e destacando que agora neste 

inicio de sua história política, precisa muito do apoio de todos os colegas 

vereadores. Na sequência o Ver. LUCIANO DREHMER fez o uso da palavra 

para manifestar sua alegria por ter participado no dia 24 de outubro de 2021 e 

parabenizar a equipe que organizou o primeiro evento ciclístico no Município 

de Victor Graeff, salienta que no dia compareceram vários ciclistas de outras 

regiões. Comentou que o evento foi voltado ao esporte e ao turismo, tiveram 

praticamente dois setores em um só, comenta o vereador, que a saída foi da 

praça municipal em direção a duas propriedades do interior que fazem parte do 

caminho das topiarias, flores e aromas, e que o encontro ocorreu dentro do 

esperado, não aconteceu nem um incidente que poderia ter atrapalhado a 

realização, destacando que embora tenha chovido no dia anterior, somente foi 

necessário partir para o plano B e reoganizar o trajeto, agradecendo a Deus que 

deu tudo certo. Retratou que esse evento fez parte da comemoração referente 

ao dia do Município, o qual completou 56 anos de emancipação. Conclui sua 

fala parabenizando a todos os ciclistas que se deslocaram e foram pedalar, 

embelezando o evento. O vereador demostrou certeza que no próximo ano será 

proposto organizar o segundo evento, complementando que tiveram a 

participação de 72 ciclistas e parabenizou novamente a equipe de organização 
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composta por vários setores da Prefeitura. Também explanou sobre sexta-feira 

22 de outubro de 2021, na parte da noite, a primeira apresentação de cinema ao 

ar livre no Município, o mesmo ocorreu na praça municipal, explanou o 

vereador que esteve presente e achou algo diferente, no momento foi 

transmitido uma peça do Teixerinha conhecido por todos no Rio Grande do 

Sul, foi algo que necessita ser destacado, promovido pela Administração.  Em 

seguida o Ver. MARCIO PINTO DA SILVA utilizou o espaço para realizar 

parabenizações, parabenizou em primeiro momento a equipe organizadora do 

evento cicloturismo, em que, teve a oportunidade de acompanhar direto de sua 

propriedade, em São José do Umbú, muitos participantes realizaram paradas 

para tomar água e outros seguiram. O Vereador destacou que esporte é saúde e 

onde estiver esporte estará sempre apoiando, algumas vezes não pode se fazer 

presente mas reitera que sempre será favorável pois, é preciso realizar 

atividades físicas para ter uma vida mais saudável. Em segundo momento, 

parabenizou a Verª. RITA I. V. DE VASCONCELLOS por estar assumindo o 

cargo neste mês, e que quem sabe vai assumir novamente mais adiante, desejou 

seus parabéns, visto que, é mais uma mulher para acompanhar a Presidente, 

frisando que é uma honra ter na Casa de Leis a classe feminina, enfatizando 

que os direitos são iguais, e que as mulheres precisam estar atuantes e lutando 

pelos seus direitos, apresentando seus pedidos que em seu ver são de grandes 

valias. Comentou que são companheiros, algumas vezes discutem e debatem 

em certos assuntos, porém não é uma questão particular, sendo assim, conclui 

sua fala desejando sucesso e que, durante o período no cargo consiga trazer 

bons frutos para o Município. Desejou os parabéns também a equipe de vôlei, 

no qual, a Presidente faz parte, declarando que não poderia deixar de dar os 

parabéns a Equipe Parceria que foi vice-campeã em que, acompanhou a notícia 

no site do Grupo Ceres Comunicações onde havia uma matéria dizendo que 

Victor Graeff é destaque em campeonato de vôlei feminino, desejando assim 

votos de parabenizarão as duas equipes envolvidas, voltando a destacar que 

esporte é saúde. Também parabenizou o Município de Victor Graeff que 

completou 56 anos no mês de outubro, no momento o vereador comentou sobre 

o cinema na praça em comemoração pela passagem do aniversário do 

Município, parabenizou todos os cidadãos Victorenses e concluiu afirmando 

que é uma cidade boa de se viver. Por fim, o Ver. ADRIANO R. MATTGE 

utilizou do espaço, momento em que fez algumas colocações referente a ofícios 
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recebidos, comentando sobre o ofício recebido solicitando um pedido de apoio 

para construção de um espaço físico para construção de uma DRACO, 

informando que o espaço mais próximo que atende esse assunto é em Passo 

Fundo, e Victor Graeff não faz parte daquela região, então, por isso está sendo 

desenvolvido um trabalho na cidade de Carazinho, sendo realizado juntamente 

com os municípios e as empresas da região, sendo assim, está sendo fornecida 

uma  ajuda para construir o prédio e depois de concluído o Estado se 

compromete em manter os profissionais para atuar na área. Evidenciou que irá 

levar o assunto até o Executivo Municipal e se possível e se tiver a possiblidade 

de fazer uma companha junto as empresas e até numa oportunidade o 

Município, se tiver viabilidade. Comunicou que o projeto de Lei das Diretrizes 

e Orçamentárias está na Casa Legislativa e passou pela Comissão da COFE, na 

qual o mesmo se encontra, e no momento foi reivindicado Audiência Pública, 

e que será divulgado os convites para o dia 08 de novembro de 2021, às 17:30. 

Fez uso da palavra também, para parabenizar o Executivo que está 

disponibilizando um curso de operador de máquinas pesadas, destacou que isso 

foi muito solicitado anos anteriores e acredita que é uma forma de agregar aos 

profissionais operadores que estão trabalhando para a comunidade. Apontou 

que todos os pedidos realizados nas sessões para melhorias das estradas são 

para melhorar as condições para a nossa população, é de admirar as pessoas 

trabalhando com um salário baixo e se entregam, estão trabalhando muito bem, 

é uma pena ainda o município passar por dificuldades de falta de máquinas e 

até operador, com isso, estão preocupados e qualificando também este quadro 

que é mais um motivo para ser parabenizado. Na sequência parabenizou a 

Presidente pelo jardim que foi plantado em frente à Casa Legislativa, 

complementando que dá para perceber que algumas mudanças estão sendo 

feitas na Casa, tendo uma mulher como Presidente, já apresentando um 

diferencial. Parabenizou Victor Graeff pelo seu aniversário, pelo cinema e pelo 

cicloturismo, enfatizando que acredita que tudo está agregando no momento 

que está se passando diante da pandemia, e que no seu ver tudo que vem para 

ajudar a população vem se somando, destacou que é uma pena que ainda não é 

possível estar ao normal. Utilizou do espaço para desejar seus votos de boas-

vindas a Verª. RITA I. V. DE VASCONCELLOS, complementou sua fala 

evidenciando que estão no cargo para somar, para ajudar o Município, 

indiferente do partido que for. O vereador comento que no momento em que 

.....................................................................................continua na fl. seguinte. 
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entrou na Casa também iniciou muito afobado querendo realizar tudo, 

querendo fazer todas as estradas, fazer as construções e, atualmente com as 

experiências já obtidas percebeu que a burocracia e muitas vezes as ideias 

possuem um confronto mas, é discutido e acaba chegando em um determinado 

ponto para melhor, frisa que o que não pode ocorrer é se deslocar até a Casa 

para criticar, muitas vezes é feito uma demagogia pois não é somente o PP que 

está no governo o MDB ou PDT, muitas vezes tem a oportunidade de realizar 

mas não realiza pois quando está do outro lado acha mais fácil criticar, 

complementando que também não sabe muitas coisas, e que errar é humano, e 

que é preciso somar para trabalhar para a população. Considerando que foram 

essas as colocações dos vereadores inscritos no espaço das explicações 

pessoais, findo a Ordem Dia, a Presidente agradeceu a presença de todos e 

CONVOCOU os Vereadores para a próxima sessão ordinária que será 

realizada no dia 08 de novembro de 2021, às 18 horas e 30 minutos, na Sede 

do Poder Legislativo, salvo em caso de convocação extraordinária. Ao mesmo 

tempo a Presidente DECLAROU encerrada a Sessão Ordinária, que contou 

com a presença de Leopoldo Clóvis Schreiner, Caroline F. Rauber, Josias V. 

França, Vera C. Wentz e Bárbara Morgana Dahse. Câmara Municipal de 

Vereadores – Victor Graeff/RS, aos 25 dias do mês de novembro do ano de 

2021./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 

 

ILVÂNIA EUNICE WENTZ                                      LUCIANO DREHMER  
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